

సింధు రెండేండ్ల నిరీక్షణ ముగిసేనా?

నేటి నుంచే సింగపూర్ ఓపెన్ • సాత్విక్-చిరాగ్ జోడి పునరాగమనం



సింగపూర్: 'బ్యాడ్మింటన్ సూపర్ టోర్నీ టైటిల్ కోసం రెండేండ్లుగా ఎదురుచూస్తున్న డబుల్ ఓపెన్ ఓపెన్ పీఠం. తనకు అచ్చొచ్చిన సింగపూర్ ఓపెన్ సూపర్ 750 టోర్నీకి తెరలేచనున్న నేపథ్యంలో 2022లో ఇక్కడే విజేతగా నిలిచిన సింధు.. నాటి ప్రద

ర్శను పునరావృతం చేయాలని భావిస్తోంది. ఏడాది తర్వాత 'సూపర్ సిరీస్ ఫైనల్' చేరిన సింధు.. మలేషియా మాస్టర్స్లో రన్నరప్తో సరిపెట్టుకుంది. పారిస్ ఒలింపిక్స్కు ముందు సింధుకు ఈ టోర్నీ చాలా కీలకం. తొలి రౌండ్లో భాగంగా బుధవారం ఆమె.. డాన్షి షట్టర్ లెనెతో పోటీ పడనుంది. మహిళల విభాగంలో సింధుతో పాటు ఆకర్షణకరమైన డబుల్స్లో అశ్విని-తనీషా బరిలో ఉన్నారు. పురుషుల సింగిల్స్ విభాగంలో లక్ష్మణ్, ప్రణయ్, కిరాంతి శ్రీకాంత్ సత్కారాలను భావిస్తున్నారు. పురుషుల డబుల్స్లో స్టార్ పట్టణ సాత్విక్-చిరాగ్ స్వల్ప విరామం తర్వాత మళ్ళీ కోర్టులోకి అడుగుపెట్టనున్నారు. ఇటీవలే డాయ్లాండ్ ఓపెన్ గెలిచి తిరిగి ప్రపంచ నంబర్వన్ స్థానం దక్కించుకున్న భారత ద్వయం ఇక్కడ మెరిసేందుకు సిద్ధమయ్యారు. విశ్వకీడలకు సన్నద్ధమవుతున్న భారత పట్టణకు సింగపూర్ ఓపెన్ మంచి సన్మానంగా మారనుంది.

ఉప్పల్ స్టేడియంకు ఐపీఎల్ అవార్డు

న్యూఢిల్లీ: ఇండియన్ ప్రీమియర్ లీగ్ (ఐపీఎల్)లో అత్యుత్తమ పిచ్, మైదానం అవార్డును హైదరాబాద్ క్రికెట్ అసోసియేషన్ (హెచ్ఎస్ఏ)కు చెందిన ఉప్పల్ క్రికెట్ స్టేడియం కైవసం చేసుకుంది. ఆదివారం జరిగిన ఐపీఎల్ ఫైనల్ ముగింపు కార్యక్రమంలో ఐపీఎల్ గవర్నర్ కౌన్సిల్ సభ్యుడు చామండేశ్వర్ల నాథుల మీదుగా హెచ్ఎస్ఏ అధ్యక్షుడు జగన్మోహన్ రావు అవార్డు స్వీకరించారు. దీంతో పాటు హెచ్ఎస్ఏకు రూ.50లక్షల సగటు ప్రోత్సాహం లభించింది. ఈ సందర్భంగా జగన్ మాట్లాడుతూ 'ఐపీఎల్ మ్యాచ్లను విజయవంతంగా నిర్వహించేందుకు కార్యదర్శి దేవరాజ్ పాటు ఇతర అప్లైడ్ కౌన్సిల్ సభ్యులు, హెచ్ఎస్ఏ సిబ్బంది అహర్నిశలు శ్రమించారు. ముఖ్యంగా టీవీ క్యూబ్లర్ చంద్రశేఖర్, ఇతర గ్రౌండ్స్మెన్ 25లక్షల చొప్పున బిసినెస్ కార్యదర్శి జై షా సగటు చాలా కష్టపడ్డారు. ఈ అవార్డు హెచ్ఎస్ఏ



కుటుంబ సభ్యుల శ్రమకు ప్రతిఫలం' అని అన్నారు. ఇదిలా ఉంటే లీగ్ మొత్తంగా ఆద్యుతమైన పిచ్లు తయారు చేసిన పది వేదికలకు చెందిన క్యూబ్లర్లు, గ్రౌండ్స్మెన్లకు 25లక్షల చొప్పున బిసినెస్ కార్యదర్శి జై షా సగటు ప్రోత్సాహం ప్రకటించారు.

ఉజ్బెకిస్తాన్ టోర్నీకి సామ్య

న్యూఢిల్లీ: తాష్కెంట్ వేదికగా ఉజ్బెకిస్తాన్లో జరిగే అంతర్జాతీయ స్పిన్ బౌలర్లకు మ్యాచ్ల కోసం భారత మహిళల జట్టును సోమవారం ప్రకటించారు. మొత్తం 23 మందితో కూడిన జాతీయ జట్టులో తెలంగాణ యువ పుట్టబార గురులోతు సామ్య చోటు దక్కించుకుంది. ఈ నెల 31,

జూన్ 4వ తేదీన భారత్, ఉజ్బెకిస్తాన్ జట్ల మధ్య రెండు మ్యాచ్లు జరుగుతాయి. ఇందుకోసం హైదరాబాద్లోని శ్రీనిధి దక్కన్ ఎరినాలో 30 మందితో కూడిన మహిళల టీమ్ సన్నాహక శిబిరంలో పాల్గొంది. టోర్నీ కోసం బుధవారం భారత జట్టును ఉజ్బెకిస్తాన్ బయల్ వెళ్లనుంది.



ప్రిక్వార్టర్స్కు అంకుషిత

బ్యాంకాక్: పారిస్ ఒలింపిక్స్లో బెర్లులు నిర్ణయించే ప్రపంచ బ్యాడ్మింటన్ క్వాలిఫయర్స్లో సోమవారం భారత్కు ముఖ్య ఫలితాలు దక్కాయి. బ్యాంకాక్ వేదికగా జరుగుతున్న ఈ టోర్నీలో భాగంగా మహిళల 80 కిలోల విభాగంలో అస్సోం యువ సంఘం అంకుశిత టోల్ 4-1 తేడాతో నమూన్ మొంబోర్ (మంగోలియా)ను ఓడించి ప్రిక్వార్టర్స్కు దూసుకెళ్లింది. ఆది నంచే ప్రత్యర్థిపై పంపిన పంపిణీతో విరుచుకుపడ్డ అంకుశిత తదుపరి రౌండ్కు అర్హత సాధించింది. పురుషుల 80 కిలోల విభాగంలో పోటీపడ్డ అభిమన్యు లోరాకు సెట్ ఎదురైంది.

వన్డే ఫార్మాట్కు స్టార్ గుడ్ బై!

చెన్నై: ఆస్ట్రేలియా పేసర్ మిచెల్ స్టార్క్ పరిమిత ఓవర్ల క్రికెట్ ఫార్మాట్కు గుడ్ బై చెప్పనున్నాడా? అంటే అవునునే సమాధానం వినిపిస్తోంది. ఐపీఎల్-17 ఫైనల్లో కోల్కతా నైట్ రైడర్స్ విజయంలో కీలకపాత్ర పోషించిన స్టార్క్.. త్వరలోనే 50 ఓవర్ల ఫార్మాట్కు వీడ్చులు చెప్పే అవకాశమున్నట్లు చెప్పకనే చెప్పాడు. సన్ రైజర్స్ హైదరాబాద్లో ఫైనల్ ముగిసిన తర్వాత స్టార్క్ మాట్లాడుతూ.. 'గత తొమ్మిదేండ్లలో నేను ఆస్ట్రేలియా క్రికెట్ జట్టుకే అధిక ప్రాధాన్యతనిచ్చాను. సిరీస్లు లేనప్పుడు మిగతా సమయాన్ని నా కుటుంబానికి వెచ్చించాను. ప్రాంబైట్ క్రికెట్లో కొనసాగాలంటే ఏదో ఒక ఫార్మాట్కు వీడ్చులు చెప్పక తప్పదు' అని చెప్పాడు.

నాదల్ నిష్క్రమణ

తొలి రౌండ్లోనే ముగిసిన పోరాటం • జ్యెర్వే చేతిలో అనూహ్య ఓటమి

ఫ్రెంచ్ ఓపెన్కు పరాజయంతో వీడ్చోలు! • పారిస్ ఒలింపిక్స్ బరిలో స్పెయిన్ బుల్ రఫెల్ నాదల్.. మట్టికోట మహారాజు! ఫ్రెంచ్ ఓపెన్ గ్రౌండ్స్టామ్ చరిత్రలో నాదల్ ఓటమి అధ్యాయం. మట్టికోటపై ఆడేందుకే పుట్టాడా అన్న రీతిలో ఎవరికీ సాధ్యం కాని శైలిలో నాదల్ సాగించిన జైత్రయాత్ర మాటలకందనిది. నూనుగు మీసాల వయసు నుంచే ప్రత్యర్థుల పాలిట సింహస్వప్నంలా నిలిచి ఫ్రెంచ్ ఓపెన్ మహారాజుగా మన్ననలు అందుకున్న నాదల్ తన అసమాన పోరాటాన్ని ముగించాడు. గాయం నుంచి తేరుకుని బరిలోకి దిగిన ఈ స్పెయిన్ బుల్ తొలి రౌండ్లోనే అనూహ్యంగా నిష్క్రమించాడు. జర్మనీ ఫ్లేయర్ అల్ట్రాండర్ జ్యెర్వే చేతిలో అనూహ్య ఓటమితో కోర్టు నుంచి భారంగా వైదొలిగాడు. ఆటకు వీడ్చోలు పలుకకపోయినా.. పారిస్ ఒలింపిక్స్లో మళ్ళీ కలుద్దామంటూ అభిమానుల జయజయధ్వనాల మధ్య చెమ్మచిన కండ్లతో అభివాదం చేశాడు.



మహారాజు లేని మట్టికోర్టు!

నమస్తే తెలంగాణ క్రీడావిభాగం వద్దగా సాగిందో అర్థం చేసుకోవచ్చు. 2005 నుంచి 2008, 2010-2014, 2017-2020 మధ్య అతడి దూకుడుకు కోర్టును ఏకప్రతినిధిత్వంగా ఎలివ్ మహారాజు.. ఈ ఏడాది తొలి రౌండ్లోనే వెనుదిరగడం తీవ్రంగా నిరాశపరిచేదే అయినా దిరగడం తీవ్రంగా 'ఫ్రెంచ్ ఓపెన్' అంటే నాదల్. నాదల్ అంటే ఫ్రెంచ్ ఓపెన్ అన్న రీతిలో అతడి అధిపత్యం సాగింది. 2005లో రోండ్ గాలోస్లో మొదలైన ఈ స్పెయిన్ తుఫాను.. గత 15 ఏండ్లలో ఐదు సార్లు (2023లో గాయం కారణంగా తప్పకపోతే 4సార్లు) మాత్రమే ఇతరుల పళ్లెమొందలే ఇక్కడ నాదల్ జోరు ఏ

పారిస్: సుదీర్ఘ టెన్నిస్ చరిత్రలో తనకంటూ ప్రత్యేక అధ్యాయాన్ని లిఖించుకున్న రఫెల్ నాదల్.. తనకు బాగా అచ్చొచ్చిన ఫ్రెంచ్ ఓపెన్లో ఆదిలోనే పోరాటాన్ని ముగించాడు. గాయం నుంచి కోలుకుని బరిలోకి దిగిన నాదల్ స్టామ్ తగ్గ ఆటతీరును కనబర్చలేక పోయాడు. సోమవారం కోర్టు ఫిలిపి చాట్లీయర్ వేదికగా జరిగిన పురుషుల సింగిల్స్ తొలి రౌండ్లో నాదల్ 3-6, 6-7(5-7), 3-6తో జర్మనీ స్టార్ ఫ్లేయర్ అల్ట్రాండర్ జ్యెర్వే చేతిలో ఓటమిపాలయ్యాడు. ఫ్రెంచ్ ఓపెన్లో మకటం లేని మహారాజుగా మన్ననలు అందుకున్న నాదల్.. తొలి రౌండ్లోనే వైదొలిగడం ఇదే తొలిసారి కావడం విశేషం. గతంలో మూడు సార్లు టైటిల్ దక్కించుకో కుండానే తన పోరాటాన్ని ముగించాడు. 15వేల మంది ప్రేక్షకుల సమక్షంలో స్టేడియంలోకి ప్రవేశించిన నాదల్.. తొలిసారి టోర్నీలో 275 రాంక్తో అనేసిడెడ్ గా బరిలోకి దిగాడు. తన సుదీర్ఘ కెరీర్లో 22 గ్రౌండ్ స్లామ్ టోర్నీలు కైవసం చేసుకున్న ఈ స్పెయిన్ స్టార్ 98 ఏండ్ల వయసులో గాయాలతో తీవ్ర ఇబ్బందులు ఎదుర్కొంటున్నాడు.

వయస్ సెట్టింగ్: రఫెల్ నాదల్, జ్యెర్వే పోరు దాదాపు మూడు గంటల పాటు సుదీర్ఘంగా సాగింది. గాయం నుంచి కోలుకున్నా.. జ్యెర్వేకు దీర్ఘ వేదనలను కైవసం చేసుకున్నాడు. మరోవైపు సుమిత్ర్ నాగల్ (భారత్) తొలి రౌండ్లో 2-6, 0-6, 6-7(5-7)తో ఖననా చేతిలో ఓటమి.

112-4 రోండ్ గాలోస్లో 116 మ్యాచ్లు ఆడితే నాదల్ ఓడిపోయిన 4 మ్యాచ్లే. టెన్నిస్ మేజర్ టోర్నీలో ఒక సింగిల్స్ ఫ్లేయర్ కు విజయాల శాతం పరంగా ఇదే అత్యుత్తమం. 2009లో రొజన్ సాధుల్ని, 2017, 2020లో జోకోవిచ్, తాజూగా జ్యెర్వే (మొత్తంగా ముగ్గురు) మాత్రమే రఫెల్ ను ఓడించారు.

యువతకు శుభవార్త

పోటీ పరీక్షలకు సిద్ధమవుతున్నారా? ప్రామాణికమైన మెటీరియల్ కోసం ఎదురుచూస్తున్నారా? ఏం చదవాలి? ఎలా చదవాలి అని ఆలోచిస్తున్నారా?

నమస్తే తెలంగాణ

నిపుణ

విద్యా, ఉద్యోగ వార్తల సమస్త సమాచారం

కొలుపు.. సులువుగా గెలుపు

పోటీ పరీక్షలకు ప్రీపేర్ అయ్యే అభ్యర్థులకు నిపుణుల సలహాలు, ప్రామాణిక మెటీరియల్, ఏ పరీక్షకు ఎలా ప్రీపేర్ కావాలి, చదవాలి అనే అంశాలపై సీనియర్ ఫ్యాకల్టీల సలహాలు, సూచనలు. సక్సెస్ స్టోరీలతో నిపుణ మీ కోసం..

ప్రతీరోజు నాలుగు వేజ్లు జిల్లా టాబ్లాయిడ్లో (తెలుగు, ఇంగ్లీష్ మీడియంలో) వారం వారం 8 వేజ్ల ప్రత్యేక అనుబంధంతో మీ ముందుకు...